



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в причинении смерти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в октябре прошлого года в комнате коммунальной квартиры областного центра в ходе бытового конфликта нанес множественные удары сожительнице. От полученных травм женщина через непродолжительное время скончалась.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Судом удовлетворен иск о взыскании с осужденного дочери погибшей морального ущерба в сумме 1 млн рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.03.2023

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1776595>